

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад
№ 28 «Елочка».*

ул. Мира 99- А Брянская область, г. Клинцы, 243140

тел. 8- (48336) 5-09-78,

ОГРН 1023201342328, ИНН/КПП 3203005426/324101001

Публичный доклад за третий квартал 2023г.

(июль, август, сентябрь)

1.Общая характеристика учреждения.

Цель доклада: становление общественного диалога и развитие участия родителей в управлении учреждением.

Задача публичного доклада: предоставление достоверной информации о жизнедеятельности ДООУ за третий квартал 2023г.

Предмет публичного доклада: анализ показателей, содержательно характеризующих жизнедеятельность ДООУ.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы Брянской области.

Тип: дошкольное образовательное учреждение.

Вид: детский сад.

Права на ведение образовательной деятельности возникают у детского сада с момента выдачи ему лицензии установленного образца: Серия 32Л01 № 0003257 Регистрационный номер 4513 от 26.06.2017г. Срок действия лицензии: бессрочно.

Дошкольное учреждение имеет свой сайт: **elochka28 br. kinderedu.ru**, а так же сайты социальных сетей: активен и сайт дошкольного учреждения: **сайт в ОК**. Сайт обновлялся своевременно и информация размещается каждые 10 дней.

Email: KLDOU28@yandex.ru Тел.: 8-48-336-5-09-78

Структура и количество групп:

1 –я младшая группа (от 1,5 до 3 лет) «Солнышко» - 22 человек

2 –я младшая группа (от 3- 4 лет) «Бусинки» - 26 человек

средняя группа (от 4 - 5 лет) «Волшебники» - 15 человек

средняя группа (от 4 - 5 лет) «Капитошка» - 14 человек

старшая группа Б (от 4 – 5 лет) «Зайчата» - 20 человек

подготовительная группа А (от 5 – 6 лет) «Дружная семейка» - 21 человек

подготовительная группа А (от 5 – 6 лет) «Солнечные лучики» - 19 человек

В третьем квартале на 30.09.2023 г ДООУ значительно уменьшился контингент воспитанников, и оставил 137 человек. Наполняемость групп была небольшой и составила 89%.

Режим функционирования: 10,5 часов с 7.30 до 18.00

Режим питания: четырёхразовое (завтрак, обед, полдник, ужин)

Язык образования: русский

Вариативность образования: группа продленного дня (платная образовательная услуга)

Заведующий: Савенок Ирина Викторовна

Старший воспитатель: Адамова Светлана Викторовна

Завхоз: Карпеченко Светлана Владимировна

Медицинский персонал: Тимошенко Галина Сергеевна.

Музыкальные руководители: Исаев Владимир Сергеевич

2.Органы управления, действующие в учреждении.

Структура и система управления в ДООУ в третьем квартале 2023г не изменилась и соответствует специфике деятельности детского сада. Система управления образовательного учреждения оценивается как эффективная, позволяющая учесть мнение работников и всех участников образовательных отношений.

3.Особенности образовательного процесса: Содержание образования в детском саду в третьем квартале 202 г.3 определялось Программой развития на 2022- 2027 год , реализуется ФОП и годовой и учебные планы.

Основные программы ДООУ, используемые в учреждении:

- «Основы безопасности жизнедеятельности детей дошкольного возраста» Н. Авдеевой, О. Князевой, Р. Стеркиной

«Приобщение детей к истокам русской народной культуры» О.Л. Князевой, М.Д. Маханевой

«Мы живем в Росиии» Н.Г. Зеленовой, Л.Е. Осиповой.

- «Цветные ладошки» И.А. Лыковой

«Конструирование и художественный труд в детском саду», Л.В. Куцаковой

«Ладушки» И. Каплуновой, И. Новоскольцевой.

- «Развитие речи детей дошкольного возраста в детском саду» О.С. Ушаковой

- «Юный эколог» С.Н.Николаевой «Тропинка в экономику» А.Д. Шатовой

Работают программы вариативного образования.

Внутреннее пространство: групповые помещения, оборудованные согласно требованиям действующего СанПин, образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей детей, индивидуальных особенностей воспитанников и конструируется таким образом, чтобы в течение дня каждый ребенок мог найти для себя увлекательное занятие. Пространство групп организовано в виде секторов: сектор активности, рабочий сектор, сектор спокойной деятельности, включающих в себя хорошо разграниченные центры, оснащенные большим количеством развивающих материалов (книги, игрушки, материалы для творчества, развивающее оборудование). Все предметы доступны детям. Оснащение центров меняется в соответствии с тематическим планированием образовательного процесса, и постоянно

пополняется благодаря усилиям педагогов, помощи родителей. Эстетическое оформление групп способствует благоприятному психологическому климату, эмоциональному благополучию детей. В детском саду продолжают свою работу студии дополнительного образования изостудия «Цветные ладошки», Первые шаги к фитнесу», «студия «Робототехники», танцевальная студия «Динамика». В третьем квартале 2023г дошкольники посещали учреждение 64 % от списочного состава. Програмно – методическое обеспечение педагогов осуществляется в методическом кабинете, где имеется необходимая литература, медиатека, наглядные пособия по всем направлениям деятельности детского сада. В отчетном квартале в учреждении были обеспечены оптимальные условия для качественного проведения воспитательно –образовательной деятельности с детьми, реализации общеобразовательной программы в соответствии с рекомендациями ФОП.

В третьем квартале есть обучающие подготовленные и ставшие победителями:

Касприк Корнелия занявшая 12.07.2023 - 1 место во Всероссийском детском конкурсе «Моя Семья» и Сиваев Кирилл награжден 03.08.2023 дипломом 1 степени в международной викторине «Грибы России». По итогам ежеквартального анкетирования в ДОУ стабильный коллектив и комфортная обстановка для всех участников образовательного процесса.

Реорганизовывается пространство для студий комнаты космоса, комнаты старины и русской избы, обновлено пространство по краеведению «Моя Брянщина».

На региональном уровне 29 сентября педагог Бегунова Г.Н. и старший воспитатель Адамова С.В. принимали участие в инновационной деятельности по ПДД. Совместно с гос авто инспекцией и Користа Т.М. организовали и осветили в СМИ работу с детьми в рамках юбилейного проекта «ЮИД». 29 сентября на базе детского сада в рамках регионального проекта Клинцовские автоинспекторы в честь юбилейного года ЮИД совместно с ДОУ провели торжественное посвящение дошкольников детского сада в Юидовцев. С помощью мобильного авто городка было проведено данное мероприятие. На котором присутствовала старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МВД России «Клинцовский» капитан полиции Користа Т.М. Выкладки статьи опубликованы в «Пропаганда БДД ОГИБДД МО МВД России, «Клинцы инфо, Клиновская ленточка и на всех официальных сайтах ДОУ.

В учреждении имеется и реализуется согласно годовому и учебным планам программа Развития. Ее реализация оставляет 81 %.

В рамках оперативно –профилактической акции «Внимание , -дети!» и с целью распространения опыта работы на муниципальном уровне совместно с активистами «Движение первых» и школьниками было проведено мероприятие «Путешествие в страну безопасности», которое было опубликовано на официальном сайте «Движения первых» и на сайтах ДОУ. Участниками стали дети школьники, учителя, активисты «Движения первых».

В образовательном процессе педагоги ДОО используют информационно –коммуникационные технологии: компьютерное и программное оборудование, работа с гугл диском, проектирование, работа с электронной почтой, мессенджерами, использование мультимедийных средств, электронных конструкторов, работа с планшетом и сетью интернет.

В учреждении в наличии программа в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на 2021-2023г. Разработана согласно приказа № 78 от 01.04.2021 Все приборы учета прошли поверку, работают исправно Положительная динамика расхода всех видов энергии. Все остальные показатели остались в пределах выполненной нормы.

Качество и организация питания: питание организовано силами работников детского сада.

Организация питания осуществляется в соответствии с СанПиН и утвержденным 10- ти дневным весенне – летним о осенне – зимним меню. Имеются сопроводительные ветеринарные документы, включенные в список товаров ФГИС, зарегистрированные в ИС Меркурий . Цена питания за третий квартал 2023 г. сохранилась на уровне допустимой нормы.

Расходы ДОО включают коммунальные платежи (электроснабжение, водоснабжение, теплоснабжение), налоги, продукты питания, интернет, техническое обслуживание пожарной сигнализации, тревожной кнопки, хозяйственные нужды.

Отсутствует производственный и детский травматизм. Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДОО вовремя.

Обеспечение безопасности жизни и деятельности ребенка в здании и на прилегающей к ДОО территории.

В третьем квартале 2023 г. коллектив проводил учебную тренировку эвакуация работников и детей на случай ЧС. В ней приняли участие все работники и дошкольники

Здание детского сада оборудовано кнопкой тревожной сигнализации, прямой связью с пожарной охраной, противопожарным оборудованием, территория детского сада ограждена по периметру. Предписаний и замечаний к оборудованию периметра у контрольно –надзорных служб нет. Есть уличное освещение и система видеонаблюдения – установлены 6 камер наружных по периметру ДОО и 1 видеочамера в групповой комнате. В ДОО введен пропускной режим, установлен домофон. Разработан паспорт дорожной безопасности.

Структура расходов ДОО: Расходы ДОО включают коммунальные платежи (электроснабжение, водоснабжение, теплоснабжение), налоги, продукты питания, интернет, техническое обслуживание пожарной сигнализации, тревожной кнопки, хозяйственные нужды.

По итогу работы за третий квартал 2023г комиссия решила оценить работу заведующего на 53,5 баллов.

1. Выполнение критериев деятельности дошкольного учреждения за период третьего квартала 2023 и оценка эффективности работы руководителя по основным целевым показателям в баллах. Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДООУ вовремя. По итогу работы за третий квартал комиссия решила оценить работу заведующего на 55,5 балла.

Заведующий МБДОУ –

детский сад № 28 «Ёлочка» г.Клинцы /И.В.Савенок/